



辽宁省阜新市中级人民法院原副院长王晓云因徇私枉法，前不久被判处有期徒刑3年。此前，她的父亲——阜新市原市委书记王亚忱犯虚报注册资本罪和职务侵占罪被判有期徒刑8年，王亚忱的儿子王晓军也因同案被判刑。一个原市委书记的3名家庭成员先后入狱，在当地引起了较大反响。

父亲和儿子——追逐财富不择手段

2005年7月18日，辽宁省纪委专案组找王亚忱谈话，请他配合组织调查，王亚忱却对专案组某处长说：“你没有资格跟我谈这事，你的级别不够。”一个退休多年的领导干部缘何如此专横跋扈、目无党纪呢？

王亚忱曾任辽宁朝阳重型机器厂会计科长，1980年任厂长，此后几年他在国有企业大胆进行改革，成为“全国五一劳动奖章”获得者。1986年王亚忱从朝阳市委副书记调任阜新市代市长，之后担任阜新市市长、市委书记、市人大常委会主任，1998年退休。

从权力高位退下来后，王亚忱转而投身商海。2002年2月，王亚忱以顾问名义进入正在策划开发阜新商贸城项目的民营企业双龙公

司，后任商贸城项目总指挥和财务总监。

在公司立住脚跟后，王亚忱向公司负责人高文华提议，让他具有“南非国籍”的儿子王晓军与高文华合资重新注册外资企业华隆公司，以获得政策优惠。公司注册资金800万元，王晓军以外商身份占40%股份，担任副董事长；高文华占60%股份，为公司董事长。

2003年8月，商贸城主体工程竣工，销售形势很好，王亚忱又强逼高文华把双方投入更改为各400万元，让王晓军所占股份达到50%。2004年2月，商贸城项目基本完工，王亚忱为了进一步控制公司，又要求高文华让出董事长位置，改由王晓军担任。高文华不同意。

为了搞掉“绊脚石”，王亚忱以儿子王晓

军的名义向阜新警方举报高文华虚假出资并挪用资金。当时，王亚忱的女儿王晓云任阜新市公安局副局长，另一个儿子王某任市公安局治安支队副支队长。2004年3月，高文华被阜新市公安局在北京抓捕，拘留长达11个月之久。被捕后的高文华多次检举王亚忱一家，于是引发王亚忱家庭成员的相继落马。

2007年7月，丹东市中级人民法院终审认定，王亚忱、王晓军等人在注册、经营华隆公司的过程中，均有虚报注册资本行为。王亚忱还利用职务之便，将华隆公司评估价为477万多元的商贸网点非法划走。法院以犯虚报注册资本罪、职务侵占罪判处王亚忱有期徒刑8年，以犯虚报注册资本罪判处王晓军有期徒刑1年6个月。

长达3年时间内，阜新市的治安都由王家姐弟俩说了算。

时，被警卫人员拦截，并发现他携带的多份检举信，检举内容涉及王晓云。

2005年4月4日，王晓云要求阜新市海州区人民法院院长郭海忠立案追究许宁对其诬告、陷害及诽谤的刑事责任。郭海忠指令立案，4月10日，没有任何犯罪事实的许宁被海州区法院拘留。

2008年初，辽宁省兴城市人民法院认定郭海忠犯徇私枉法罪，因“认罪较轻”等免予刑事处分。

兴城市人民法院在对郭海忠定罪后，认定王晓云为泄私愤，指使其他司法工作人员对明知是无罪的人行使司法追诉的行为，也构成了

徇私枉法罪，一审对其判处有期徒刑3年。

侯小丰研究员说，王晓云的犯罪与其父王亚忱一案有直接关系。如果不是高文华等人检举王亚忱犯罪，许宁也不会被王晓云送进看守所。对王晓云来说，与父亲属于利益共同体，所以她把党纪国法放在一边，不惜铤而走险。

阜新市委一位领导干部透露，阜新市公安局的一些民警认为，王晓云不能说没有能力，但她能够担任副局长，应该说确有其父的作用。王亚忱利用自己的影响力，将子女安置在重要部门。之后父女、父子在当地做事为所欲为，不愿受到制约。

▼反思▼

“一把手”退休了也要监管

调查发现，此案不仅暴露了权力失控的严重后果，而且将“一把手”退休后的监管问题也提了出来，对于新时期反腐倡廉工作具有警示作用。

王亚忱在阜新主政10多年，提拔了许多干部，社会关系错综复杂，影响力根深蒂固，几乎没有他办不成的事。对于王亚忱这样的“一把手”，退休以后谁来监管？如何监管？

一些干部和群众反映，王亚忱退下来后，经常对市委、市政府的工作指手画脚，有时甚至要挟组织。他与高文华发生矛盾后，不仅利用子女在政法机关工作的便利条件实施报复，甚至还找到市委主要领导，说高文华应该抓，必须判刑。

中共阜新市委副书记于言良接受记者采访时说，退休的领导干部没有公权力了，但还有影响力。如果往不正常的方向使用，也会给社会造成危害。

侯小丰等专家建议，对于退下来的领导干部经商，应当明确规定加以限制，比如规定退休多少年内不许经商等。同时，要增加对退休高官的监督考核。另外，上一级纪检等部门应当定期对留在任职地的退休领导干部进行走访，了解他们的日常活动和思想动态，发现不正常的苗头，要及时提醒或制止。

据新华社“新华视点”

换个水宜生，天天喝上健康好水



2007年11月13日、2008年2月8日，CCTV中央电视台《科技之光》、《走进科学》栏目报道了水宜生微电解制水器专利发明人、中国保健协会功能水首席专家杨立红博士的解病毒、消毒、溶脂、抗衰老等多项试验，试验证明长期饮用日本宜生微电解制水器生成的宜生活性水，能迅速中和体内酸性和抑制自由基，促进新陈代谢，提高人体免疫力。

普通水瞬间变成健康活性水 ——水宜生中央电视台一举成名

一体！若不是亲眼所见，真不敢相信高科技创造的奇迹！

水宜生微电解制水器能生成弱碱性、负电位、小分子团的功能水。中和体内大量的酸毒，对多种疾病都有良好的预防和控制作用。

弱碱性：可中和体内酸毒，维持体内酸碱平衡，预防和辅助治疗糖尿病、心脑血管疾病、痛风、结石、关节炎等疾病。

泡在自来水中的苹果十分钟后开始起黑斑，而水宜生偏碱性水中的苹果依然光鲜如初；把食用油倒入宜生活性水中，瞬间乳化，油水相溶。

负电位：清除体内过剩自由基，预防衰老因子—自由基引起的心脑血管、老年斑、皱纹等衰老症状。

小分子团：溶解力和渗透力强，将体内和血管的毒素等酸性废物溶解后排体外，加速新陈代谢。

微量元素和矿物质：钙、钾、镁等在碱性的环境中呈离了状态，更容易被人体吸收，迅速补充每日所需矿物质。

□ 科技之声

碱性还原水— 保卫健康的生命水

医学研究表明，人体内环境的酸碱度应该是在7.35到7.45之间，也就是说，人体只能维持中性才能保持正常的生理功能和物质代谢。

一项针对都市人健康调查发现，城市80%以上的人身体经常呈现不健康的酸性体质。人体体质偏酸的话，细胞的作用就会受到抑制。它的新陈代谢就会减慢，这将影响一些酶的功能来说就会造成一定的影响。那么时间长了，疾病就会随之而来，当人体体质偏酸时就会产生各种大病，有研究表明：几乎100%的肿瘤患者都是酸性体质。

诺贝尔医学奖得主指出：酸性体质是百病之源。中国也有句古语：民以食为天，食以水为先，要想改善可怕的酸性体质，经常饮用弱碱性还原水是最为直接有效的手段。

欧洲日本等许多发达国家的医学界已早已经开始采用弱碱性水的方式治疗各种酸性体质引发的疾病。而在二十世纪30年代就开始此项研究的日本，则当之无愧的成为当今世界人均寿命最长的国家。

换个水宜生，进入好水养生的健康新体验

中和烟毒保健康

烟是酸性，经常吸烟制造出的好水，呈弱酸性，能中和肺部及血液里的烟毒，让烟毒随新陈代谢排出体外，同时还能清除香烟中的致癌因子——尼古丁。

迅速解酒添活力

酒也是酸性，度数越高，酸性越强。因此，酒前喝水宜生健康水，提升钠量，钠后喝，迅速解酒，快速恢复性康。

清除血毒降血脂，饮水可以护心脑

许多心脏病主要是因为血管内的沉积物堆积，导致血液粘度上升，血流速度下降，使体内大小动脉粥样硬化，甚至堵塞血管。因此，多喝弱碱性水，清血毒，护心脑。

消除痛风的疾苦

痛风是酸性环境下尿酸结晶，水宜生处理过水呈弱碱

性，能中和尿酸，减轻患者的病痛。

溶解油脂排肠毒，喝水喝出好身材

水宜生的小分子团能激活水，具有较强的渗透性，可分解油脂、胆固醇等，能清除肠道里的酸性废物，排肠毒，减脂肪，让你喝水就能减肥美容，喝出好身材。

平衡血糖护胰脏，好水喝出好身体

当酸性废物堆积在胰脏周围，将直接影响胰岛素分泌。葡萄糖不能被储存利用，血糖利用率不断下降，糖尿病日益严重，多喝弱碱性水更能消除胰脏堆积酸毒，平衡血糖，保护胰脏。

热线：0371—66209638 66039550 专卖店：二七路正弘大厦15楼1506室（二七塔北50米路西）

专柜：紫荆山百货医药部、二七路金博大厦一楼医药部、建设路商业大厦一楼医药部A区、安琪医药商场（火车站南出口前30米）、建设路大商超市二楼保健用品区、亚细亚医药部北门负一楼2区、南阳路华联万家第一松医药部、汽车北站丹尼斯一楼医药部、高山路华联万家一楼医药部、庆丰药店（皮肤病电子学院招待所对面）、车之家汽车服务中心（航海路与嵩山路口南800米路西）、东风路世纪联华一楼医药部西口（与丰乐路交叉口）、商城路易初莲花一楼医药部、中原商贸城一楼医药区。

太龙医药六分店（次丰街与永安街路口东50米）、东大街大药房、黄河路服装市场旁、安琪医药店、西郊群艺宫东门：聚仁堂大药房（大学路河医附院对面）、丰产路丹尼斯二楼医药部、航海路华联万家二楼、保康相、仁德堂大药房（中原路与大学路口东100米）、伊河路与工人路路口北50米）、同泰民安药店（江山锦与新都路口）、宜康药店、建设路与御柏路口南100米）、同德堂大药房（市直院对面）、新密：62863123、嵩山广场123数码：巩义：66677090、皇星：66677090、八八药房（党校对面）中州：62031222、豫康时尚（宫廷大街新利源国际50米路北）。

水宜生

真 / 健 / 养 / 生